
        ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

             ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ                                                      

       ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

       ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

              ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      

                             Από το πρακτικό της  6ης /2015  τακτικής συνεδρίασης

                             του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης 

Στο Δημοτικό Κατάστημα Προσοτσάνης στις  18-5-2015  ημέρα Δευτέρα  και ώρα 15.00

μμ,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης του

Δήμου  Προσοτσάνης  ύστερα  από  την  αριθ.πρωτ:20/14-5-2015  έγγραφη  πρόσκληση  του

Προέδρου της σύμφωνα  με τις  διατάξεις  των άρθρων  88 & 89 του Ν.3852/2010 η οποία

επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε νόμιμα.

Διαπιστώθηκε  απαρτία  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο  πέντε  (5)  μελών  παραβρέθηκαν  οι

παρακάτω παρόντες :

             Τα πρακτικά τήρησε   η υπάλληλος του Δήμου  κ. Ναλμπάντη Ελένη 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1)Κυρίου Κυριάκος

2)Κούσιογλου Θεοδοσία

3)Τσιρτσιμάλης Κωνσταντίνος

4) Τζωρτζίου Ανέστης

ΑΠΟΝΤΕΣ

1)Αθανασιάδου Μαρία

η οποία δεν ήλθε αν και κλήθηκε  νόμιμα

Αριθ. Απόφ:    23/2015

θΕΜΑ: Πρόταση για την επιλογή και διαμόρφωση δύο (2) παιδικών χαρών της ΔΚ

Προσοτσάνης σύμφωνα με τις νόμιμες προϋποθέσεις και τεχνικές προδιαγραφές

(εγκύκλιο 44/30681/7-8-2014 του Υπουργείου Εσωτερικών)

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει τα παρακάτω: 

Με  την  εγκύκλιο  44/30681/7-8-2014  του  Υπουργείου  Εσωτερικών  καθορίστηκαν  οι

προϋποθέσεις  και οι τεχνικές προδιαγραφές  για την κατασκευή  και λειτουργία των παιδικών

χαρών των Δήμων και Kοινοτήτων.



 Στη συνέχεια η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μετά από  επιτόπιους ελέγχους σε όλους

τους χώρους  των παιδικών χαρών  που υπάρχουν σήμερα στη ΔΚ, διαπίστωσε ότι καμία δεν

πληρούσε τις προδιαγραφές όπως ορίζονται με την ανωτέρω Υπουργική Απόφαση. 

Προκειμένου  λοιπόν να εξασφαλιστεί  η  ομαλή  λειτουργία  των παιδικών  χαρών και  το

σπουδαιότερο η ασφάλεια των παιδιών, το συμβούλιο της ΔΚ  με την αριθ.27/2014 απόφασή του

πρότεινε α)την βελτίωση και επαναλειτουργία  ορισμένων παιδικών χαρών της ΔΚ Προσοτσάνης

σύμφωνα με τις  ισχύουσες  διατάξεις  και  προδιαγραφές  και  β)την κατάργηση όσων κρίνονται

ακατάλληλες και επικίνδυνες.

Στη συνέχεια με την αριθ.205 /2014  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αποφασίστηκε

να γίνουν όλες οι απαραίτητες νόμιμες ενέργειες με σκοπό την νομιμοποίηση των υφιστάμενων 

παιδικών Χαρών του Δήμου Προσοτσάνης και συγκεκριμένα:

    1.- Την  άμεση αποξήλωση - απομάκρυνση από τους χώρους των  παιδικών  χαρών του

ακατάλληλου εξοπλισμού που δεν διαθέτει τα απαιτούμενα πιστοποιητικά από τον κατασκευαστή

ή εισαγωγέα με βάση τις απαιτήσεις του άρθρου 5 της αριθ.28492/09 όπως τροποποιήθηκε και

ισχύει σήμερα  (αφορά τα εντελώς κατεστραμμένα όργανα τα οποία δεν επιδέχονται επισκευές

και παρεμβάσεις )

   2.-Τη διακοπή λειτουργίας των  χώρων ως παιδικές χαρές,   λόγω έλλειψης αποδεικτικών

στοιχείων  για  την  κυριότητα  των  ακινήτων  (είναι  κατασκευασμένες  σε  χώρους  που  δεν

προορίζονταν για παιδική χαρά αλλά για άλλη  χρήση)

   3.-Τη  σταδιακή  επανέναρξη   της  λειτουργίας  ορισμένων  παιδικών  χαρών  εφόσον

πραγματοποιηθούν σε κάθε μία  οι απαιτούμενες παρεμβάσεις –βελτιώσεις για τη συμμόρφωσή

τους με τις ισχύουσες τεχνικές προδιαγραφές και προϋποθέσεις λειτουργίας που τίθενται από την

κείμενη νομοθεσία  και μετά την έκδοση πιστοποιητικού  καταλληλότητας της παιδικής χαράς και

φυσικά  με εξασφάλιση ελαχίστων απαιτούμενων πιστώσεων.

   4.-Την τοποθέτηση προειδοποιητικών πινακίδων, σε όσες παιδικές χαρές δεν πραγματοποιηθεί

άμεσα η αποξήλωση των οργάνων, ώστε να ενημερώνονται  οι  γονείς  και  τα παιδιά που τις

επισκέπτονται  για την επικινδυνότητα τους   

Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος ανέφερε ότι η κατασκευή μιας παιδικής χαράς με προϋποθέσεις

και  τεχνικές  προδιαγραφές  όπως  καθορίζονται  στις  σχετικές  αποφάσεις  του  Υπουργείου

Εσωτερικών, είναι έργο πολυδάπανο  και για τον λόγο αυτό είναι αδύνατον να  κατασκευαστούν

οι ήδη υπάρχουσες.

 Γι αυτό το λόγο  πρότεινε  την κατασκευή μίας σύγχρονης παιδικής χαράς η οποία θα

διαμορφωθεί και θα κατασκευαστεί,  όπως ο νόμος ορίζει και σύμφωνα με σχέδιο μελετητή  ο

οποίος  θ’  ασχοληθεί,  τόσο  με  τις  βασικές  αρχές  του  σχεδιασμού   του  χώρου  υπαίθριων

δραστηριοτήτων  (περιβάλλον  κατάλληλο  για  διασκέδαση,  ξεκούραση,  κυκλοφοριακή  αγωγή

παιχνίδια για όλες τις ηλικίες, χώρο για τους γονείς κ.α )  όσο και με τις  παιχνιδοκατασκευές

που θα τοποθετηθούν. Φυσικά πρέπει να  ληφθεί υπόψη και η  πρόσβαση στο χώρο των ΑΜΕΑ.

Κατάλληλος χώρος, για το σκοπό αυτό,  βρίσκεται στην περιοχή του Προφήτη Ηλία 



Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη:   

 την  αριθ.  28492/2009  απόφαση  του  Υπουργείου  Εσωτερικών,  όπως  τροποποιήθηκε  και

συμπληρώθηκε με την αριθ.44/30681/7-8-2014 απόφασή του 

 τις διατάξεις του άρθρου 83 του Ν.3852/2015

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση κατά την οποία πήρε το λόγο η κα Κούσιογλου Θεοδοσία η

οποία, εν μέρει, συμφώνησε με την άποψη του Προέδρου, διαφώνησε όμως με τον προτεινόμενο

χώρο ο οποίος θεωρεί ότι είναι πολύ μακριά από τον οικισμό και θα είναι επικίνδυνο  να τον

επισκέπτονται παιδιά μικρότερης ηλικίας χωρίς την παρουσία συνοδών.

Θεωρεί ότι οι παιδικές χαρές που θα προταθούν πρέπει να είναι μέσα στον οικισμό της

Προσοτσάνης ώστε η επισκεψιμότητά τους από τα παιδιά να είναι εύκολη και ασφαλής.

Οι κκ. Τσιρτσιμάλης Κων/νος και Τζωρτζίου Ανέστης πρότειναν,  αφού λάβουν υπόψη το

ιδιοκτησιακό  καθεστώς  των  παιδικών  χαρών  που  υπάρχουν  σήμερα  (ορισμένες  δεν  είναι  σε

δημοτικά οικόπεδα) να επιλεγούν δύο χώροι (ανατολικά και  δυτικά ή βόρεια και νότια)   της

Κωμόπολης οι οποίοι θα εξυπηρετούν με τον καλύτερο τρόπο και θα καλύπτουν τις ανάγκες όλων

των παιδιών

     Στη συνέχεια  καλούνται τα μέλη ν’ αποφασίσουν σχετικά.

Οι σύμβουλοι κ.κ. Κούσιογλου Θεοδοσία,  Τσιρτσιμάλης Κωνσταντίνος και Τζωρτζίου Ανέστης

συμφώνησαν  και  πρότειναν  ομόφωνα  την  επιλογή  των  παιδικών  χαρών  που  βρίσκονται  στο

τρίγωνο του Αγίου Δημητρίου και στην οδό Φαρκάτση (ΒΙΟΤΡΟΣ) ενώ ο Πρόεδρος  πρότεινε την

επιλογή μίας σύγχρονης παιδικής χαράς στον χώρο του Προφήτη Ηλία

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Προτείνει την επιλογή   και διαμόρφωση των δύο (2) παιδικών χαρών που βρίσκονται στο

τρίγωνο  του  Αγίου  Δημητρίου  και  στην  οδό  Φαρκάτση  (ΒΙΟΤΡΟΣ),  της  ΔΚ  Προσοτσάνης

σύμφωνα με τις νόμιμες προϋποθέσεις και τεχνικές προδιαγραφές που ορίζονται στην εγκύκλιο

44/30681/7-8-2014 του Υπουργείου Εσωτερικών.

Μειοψηφούντος  του  Προέδρου,  ο  οποίος  πρότεινε  την  επιλογή  μίας  σύγχρονης  παιδικής

χαράς στον χώρο του Προφήτη Ηλία

                Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 23/2015 
Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο Πρόεδρος                                       Η Γραμματέας                                 Τα Μέλη

      Ακριβές Απόσπασμα

   Ο Πρόεδρος της ΔΚ

                                                 

ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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